
令和４年第１回うきは市教育委員会臨時会会議録

開催日時 令和４年３月２５日（金） １２時１０分～１２時３５分

場 所 うきは市役所 ３０２会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

協議事項 （１）うきは市教育振興基本計画について

報告事項 （１）教育委員会委員について

（２）教職員の人事異動内示について

（３）令和４年度教育委員会関係事業の開催予定について

（４）浮羽区退職小学校長会・浮羽区退職中学校長会からの要請について

教育長

全委員

教育長

全委員

教育長

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第３項の規定によ

り、臨時教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、處委員を指名いたします。

報告事項（２）教職員の人事異動内示については非公開としてよろしい

ですか。

賛成

協議事項（１）うきは市教育振興基本計画について委員の皆様よりご意見

いただいたものを反映させております。何かご意見・ご質問はありませんか。

なければこちらの案で決定させていただきたいと思います。なお、決定後は

４月に全教職員に対して説明を実施します。

賛成

報告事項について、事務局お願いします。



事務局

教育長

教育長

報告事項（１）教育委員会委員について、處委員の任期が令和４年５月２

３日で満了となりますが、ご本人から継続の内諾をいただき、先日の議会で

承認を得ました。任期は令和４年５月２４日から令和８年５月２３日となっ

ております。

報告事項（３）令和４年度教育委員会関係事業の開催予定について、市町

村教育委員研究協議会がオンライン開催の予定となっております。期日が近

づきましたら再度お知らせします。参加される場合はご自宅か教育委員会事

務局からのオンラインでの参加となります。

報告事項（４）浮羽区退職小学校長会・浮羽区退職中学校長会からの要請

についてですが、県が１１月をふくおか教育月間と定めたこともあり、うき

は市における教育の日の制定について市長へ要請があっております。県の方

からは教育月間に合わせて市のイベントを開催したり、ロゴマークの活用等

での啓発の要請があっております。今後は市教育委員会としても教育振興基

本計画に記載のとおり啓発に努めていきたいと思います。

教職員の人事異動内示について

※非公開

全ての審議が終了しましたので、第１回臨時教育委員会を閉会

いたします。

次回 定例教育委員会日程

４月１日（金）１２時３０分～

るり色ふるさと館 研修室１


